

“朝阳少年蓝天行动”之“爱城市”

## 带领农民工子女参观中国科技馆



的氛围中度过了一个充实的下午。参观结束,临别之时,小朋友脸上流露出依依不舍的神情,还有不少小朋友要找带队的大哥哥大姐姐签名。一个孩子兴奋地说,今天看到这么多新奇的科技展览,还没有都弄明白,下次还要参加这样的活动。

此次活动是团区委贯彻落实团市委“蓝天行动”的启动仪式,也是团区委“朝阳少年蓝天行动”系列活动中的—部分。据了解,“朝阳少年蓝天行动”包括“爱国学”、“爱足球”、“爱唱歌”、“爱表演”、“爱生活”以及成长对话、亲情陪护、网络结对等一系列关爱行动,旨在引入各类公益机构、志愿服务团队专业优势和驻区高校大学生的志愿资源,为辖区内各农民工子女学校开展关爱行动,以丰富农民工子女学习及课余生活,让更多农民工子女共享城市蓝天。 马恒 摄

本报讯 (记者姚琴 胡靓)3月5日是雷锋纪念日,也是中国青年志愿者服务日。为贯彻落实团中央《关于开展“共青团关爱农民工子女志愿服务行动”的通知》的要求,切实开展团市委提出的“蓝天行动”,发扬3·5中国青年志愿服务日“奉献、友爱、互助、进步”的精神,朝阳团区委、区青年志愿者协会于3月4日下午带领朝阳区星河双语学

校、朝阳区将台洼小学共85名学生参观了中国科技馆。

参观前,志愿者们进行了详细的分工。为保证活动的安全,每位志愿者分别带领6名农民工子女进馆参观。参观过程中,志愿者们就像一个传播知识的使者,耐心细致地为孩子们讲解科技知识,用简洁明了的方式帮助孩子们理解科学现象,让孩子们充分感受到了学习的快乐,在愉快



### 区青年志愿者协会 召开志愿服务月活动筹备会

本报讯 在第十二个“中国青年志愿者服务日”即将到来之际,为进一步弘扬志愿服务精神,展现朝阳城市志愿者奉献、互助的精神风貌,积极倡导绿色生活理念,朝阳团区委定于3月份在全区范围内组织开展以“志愿朝阳”和“绿色生活”为主题的志愿服务宣传活动。

活动提出“志愿朝阳 你我同行”和“绿色生活 从我做起”的口号,准备用展板、横幅宣传志愿服务活动及绿色生活理念;通过宣读“志愿朝阳 你我同行”倡议书、“3510朝阳在行动”倡议书;发放低碳生活小常识、3510行动介绍、文明交通出行知识等内容的宣传材料等形式向市民宣传、普及健康生活的理念。

此次筹备会对志愿服务月活动进行了详细分工,朝阳团区委机关工作人员全员动员、全员参与,团区委书记刘凯担任总指挥,下设指令传达组、交通安保组、物资筹备组、活动运行组以及媒体接待组,并对各个小组的工作职责进行了解读,争取活动当天一切顺利进行。

据了解,3月份,朝阳团区委、区青年志愿者协会将举行奥林匹克公园“雷锋小站”揭幕仪式、“3510”绿色出行等一系列活动,以此向全社会宣传志愿服务月,弘扬志愿服务精神。

### “雷锋小站”亮相奥林匹克公园

本报讯 (记者朱开辰)3月5日,是雷锋纪念日及第十二个“中国青年志愿者服务日”,朝阳团区委、区青年志愿者协会在奥林匹克公园庆典广场举行了“雷锋小站”揭幕仪式。活动当天,朝阳团区委领导及首都的士“雷锋车队”的负责人共同为“雷锋小站”揭幕,并邀请游客共唱《学习雷锋好榜样》,用歌声纪念雷

锋精神。 据了解,“雷锋小站”的前身是2008年北京奥运会、残奥会城市志愿者服务站,它作为127个朝阳区城市志愿者服务站的一员,承载着志愿者们真诚的微笑和热情的服务,向游客展示了一张文明、和谐的名片。在小站连续开放两周年之际,朝阳团区委、区青年志愿者协会以“雷锋”为主题,将站

点命名为“雷锋小站”,赋予其新的使命——以志愿之名传递新时代的雷锋精神。

“雷锋小站”今后将永久驻扎在奥林匹克公园,纳入站点的长效服务范围,成为朝阳城市志愿者的固定招募点,向市民宣传新时代的雷锋精神,号召更多的人加入到朝阳城市志愿者的队伍中来。

马恒 摄

